



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОТОКОЛ

27.09.2019

м. Черкаси

№ 2

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих

Присутні:

голова комісії – В. П. Тарасенко
заступник голови комісії – Дудник Н.Д..
секретар комісії – Москалюк Т.І.

члени комісії: Захарцев П.П., Шимчук О.І., Чорновіл Д.О., Янишевська Н.І.
запрошені: Нагорняк С.В. – народний депутат України, Чикало Р.О. – директор Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, претенденти на конкурсну посаду: Грицик Л.В., Довбуш В.М., Снісар О.В.; Дудко Н.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення присутніх з Порядком проведення конкурсного відбору кандидатів на посади керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням обласної ради від 07.09.2018 № 24-10/VII, із змінами

2. Оголошення осіб, які заявили про участь у конкурсному відборі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

3. Визначення осіб, що допускаються до участі у конкурсному відборі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

4. Розкриття конвертів із конкурсними пропозиціями претендентів щодо перспективного плану розвитку Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

Визначення черговості заслуховування конкурсних пропозицій претендентів.

5. Заслуховування конкурсної пропозиції щодо перспективного плану розвитку.

6. Обговорення кандидатур конкурсантів та визначення переможця конкурсу на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

1.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. – голову комісії, який запропонував затвердити шляхом голосування розданий порядок денний другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

ГОЛОСУВАЛИ:

за 7 (одноголосно).

СЛУХАЛИ:

Дудник Н.Д. – заступника голови комісії, яка ознайомила присутніх з Порядком проведення конкурсного відбору кандидатів на посади керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням обласної ради від 07.09.2018 № 24-10/VII, із змінами (далі – Порядок).

ВИСТУПИЛИ:

Тарасенко В.П., який зауважив, що час для виступів буде надано окремо при обговоренні кандидатур претендентів.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію заступника голови комісії Дудник Н.Д. взяти до відома.

2.

СЛУХАЛИ:

Дудник Н.Д. – заступника голови комісії, яка зазначила, що у визначений Оголошенням про конкурс термін прийняття документів на конкурс з 04 по 23 вересня 2019 року, заяви на участь у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих надійшли від Грицика Леоніда Володимировича, Довбуша Василя Миколайовича, Снісара Олександра Васильовича, та зауважила, що документи подані вчасно у визначений період.

ВИСТУПИЛИ:

Чорновіл Д.О. – член комісії, яка заявила, що хоче додати до документів претендента Грицика Л.В. додаткові документи щодо його підтримки, а саме: звернення від трудового колективу та мешканців Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих, звернення ради директорів стаціонарних установ соціального захисту населення Черкаської області та копію рекомендаційного листа Черкаської обласної профспілки працівників соціальної сфери від 20.09.2019 № 134.

Дудник Н.Д. – заступник голови комісії, яка долучила надані Чорновіл Д.О. документи до матеріалів справи про конкурсний відбір на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію заступника голови комісії Дудник Н.Д. взяти до відому.

3.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В. П. – голова комісії, який запропонував нагадати членам комісії критерії відбору претендентів згідно з вимогами, заявленими в Оголошенні про конкурс на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих розміщеного 04.09.2019 на офіційному сайті обласної ради (далі – Оголошення).

ВИСТУПИЛИ:

Дудник Н. Д. – заступник голови комісії, яка зачитала членам комісії критерії згідно з вимогами, заявленими в Оголошенні та перелік документів, що повинні надати претенденти згідно з Оголошенням.

Тарасенко В. П. – голова комісії, який запропонував розглянути матеріали, подані претендентами, та визначити їх відповідність до заявлених в Оголошенні вимогам.

Дудник Н. Д. – заступник голови комісії, яка докладно ознайомила членів комісії з вмістом наданих Грициком Л. В. документів, зауваживши, що документи подані ним у повному обсязі і відповідають заявленим в Оголошенні вимогам та додала, що на ім'я голови конкурсної комісії надійшов лист Черкаської обласної профспілки працівників соціальної сфери від 20.09.2019 № 134 в підтримку кандидатури Грицика Л.В.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Грицика Леоніда Володимировича до участі у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих:

за – 7 (одноголосно).

Тарасенко В. П. – голова комісії, який запропонував перейти до розгляду документів, поданих претендентом Довбушом Василем Миколайовичем, та визначити їх відповідність до заявлених в Оголошенні вимогам.

Дудник Н. Д. – заступник голови комісії, яка докладно ознайомила членів комісії з вмістом наданих Довбушом В.М. документів та порівняла з вимогами до претендента заявленими в Оголошенні, зазначивши, що пакет документів подано в повному обсязі відповідно до заявлених в Оголошенні вимог.

Чорновіл Д. О. – член комісії, яка запитала як трудова діяльність Довбуша В.М. пов'язана з вимогами щодо роботи у відповідній сфері діяльності.

Довбуш В.М. – претендент на конкурсну посаду, який заявив, що згідно з законом працюючи на посаді голови районної держадміністрації мав повноваження у сфері соціального захисту населення, що дозволяє йому претендувати на конкурсну посаду.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Довбуша Василя Миколайовича до участі у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих:

за – 5 (Тарасенко В.П., Захарцев П.П., Шимчук О.І., Дудник Н.Д., Москалюк Т.І.);

проти – 2 (Чорновіл Д.О., Янишевська Н.І.) ;

утримались – 0.

Тарасенко В. П. – голова комісії, який запропонував перейти до розгляду документів, поданих претендентом Снісарем Олександром Васильовичем, та визначити їх відповідність до заявлених в Оголошенні вимог.

Дудник Н. Д. – заступник голови комісії, яка докладно ознайомила членів комісії з вмістом наданих Снісарем О.В. документів та порівняла з вимогами, заявленими в Оголошенні, зазначивши, що пакет документів подано в повному обсязі відповідно до заявлених в Оголошенні вимог, але є питання щодо відповідності претендента вимогам Оголошення стосовно наявності стажу роботи на керівних посадах у відповідній сфері діяльності не менше ніж 5 років, якому немає підтвердження.

Тарасенко В.П. – голова комісії, який запитав претендента Снісара О.В. чи він ознайомлений з кваліфікаційними вимогами до претендентів на конкурсну посаду, що заявлені в Оголошенні та щодо підтвердження його стажу роботи у соціальній сфері.

Снісар О. В – претендент, який відповів, що при прийманні документів його не повідомляли про це.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Снісара Олександра Васильовича до участі у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих:

за – 0;

проти – 6 (Тарасенко В.П., Дудник Н.Д., Москалюк Т.І., Шимчук О.І., Чорновіл Д.О., Янишевська Н.І.);

утримались –1 (Захарцев П.П.).

Тарасенко В.П. – голова комісії, який оголосив, що до участі у конкурсному відборі на зайняття посади директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих допущені Грицик Л.В., та Довбуш В.М.

ВИРІШИЛИ:

1. Допустити Грицика Л.В., Довбуша В.М. до участі у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

2. Снісара О.В. визнати таким, що не допускається до участі у конкурсному відборі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату

для інвалідів та престарілих, у зв'язку з невідповідністю його, заявленим в Оголошенні критеріям в частині стажу роботи на керівних посадах у соціальній сфері.

4.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В. П. – голову комісії, який запропонував розкрити конверти із конкурсними пропозиціями Грицика Л.В. та Довбуша В.М. щодо перспективного плану розвитку Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих, що подані відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням обласної ради від 07.09.2018 № 24-10/VII.

ВИСТУПИЛИ:

Дудник Н. Д. – заступник голови комісії, яка відкрила конверти із конкурсними пропозиціями Грицика Л.В. та Довбуша В.М. щодо перспективного плану розвитку Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих, перерахувала кількість аркушів документів, а саме: Грицика Л.В. на 12 аркушах машинописного тексту; Довбуша В.М. на 1 аркуші машинописного тексту.

Тарасенко В. П. – голова комісії, який запропонував визначити черговість заслуховування конкурсних пропозицій претендентів шляхом жеребкування.

Дудник Н. Д. – заступник голови комісії, яка запропонувала претендентам обрати аркуш з номером щодо черговості виступу з конкурсними пропозиціями.

За результатами проведеного жеребкування встановлено таку черговість виступу претендентів:

№ 1 – Грицик Л.В;

№ 2 – Довбуша В.М.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника голови комісії Дудник Н. Д. взяти до відома.

2. Встановити черговість виступу претендентів:

№ 1 – Грицик Л.В;

№ 2 – Довбуша В.М.

5.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В. П. – голову комісії, який запропонував перейти до презентації конкурсних пропозицій у порядку визначеної черговості та зауважив щодо дотримання претендентами, визначеного регламентом часу виступу – 15 хв.

ВИСТУПИЛИ:

Грицик Л.В., - претендент, який ознайомив присутніх з діяльністю закладу з залученням мультимедійних засобів, демонстрацією фотографій, порівняльних таблиць тощо, зазначивши, що працює в ньому з 1992 року, з вересня 2019 року виконує обов'язки директора інтернату, при цьому відмітив перелік робіт, які здійснювалися при його керівництві (капітальний ремонт покрівлі головного корпусу, системи водопостачання та водовідведення, поточні ремонти приміщення їдальні та двох міні-їдалень). Основними пріоритетами доповідач назвав – надання якісних послуг та комфортне перебування підопічних. Претендент ознайомив з концепцією розвитку закладу на 2018 рік та переліком запланованих заходів з виконання соціальної функції будинку-інтернату, пропозиціями щодо залучення інвестицій та зазначив першочергові завдання плану розвитку Звенигородського будинку-інтернату, а саме:

- реконструювати одноповерхову будівлю, за рахунок якої відкрити нове паліативне відділення, ремонт опалювальної системи, в тому числі за рахунок спонсорської допомоги;
- продовження робіт по ремонту міні-їдалень на поверхах;
- наповнення медичної частини для реабілітації новим обладнанням, введення до штатного розпису лікаря-енерготерапевта, запровадження сучасних методів проведення реабілітації;
- підвищення кваліфікації персоналу інтернату;
- відкриття четвертого факультету Університету третього віку – «Факультет комп'ютерних технологій»;
- покращення якості харчування мешканців і зменшення видатків обласного бюджету за рахунок збереження та розвитку підсобного господарства, розширення виробництва власної продукції за рахунок нарощення поголів'я ВРХ та свиноголів'я, підвищення врожайності сільгоспкультур;
- обладнання пожежною сигналізацією та оповіщенням про пожежу приміщень інтернату з виведенням її на центральний міський пульт;
- продовження співпраці з благодійними організаціями, волонтерами, пошук нових цікавих проєктів з метою зміцнення матеріально-технічної бази, вдосконалення соціально-побутових умов, створення нових можливостей для медичного обслуговування та реабілітації мешканців.

Дудник Н. Д., Тарасенко В. П., Захарцев П.П., – члени комісії, які задавали претенденту питання щодо презентованого плану заходів, на які він надав відповіді.

Довбуш В.М. - претендент, який презентував комісії конкурсну пропозицію щодо перспективного плану розвитку закладу, зазначивши основні його складові:

- забезпечити введення сучасних вимог до встановлення соціальних гарантій на обслуговування підопічних;
- здійснювати всебічний розвиток підопічних, згідно вікових груп та їх психоневрологічного стану;
- проводити активну роботу з вітчизняними та міжнародними благодійними інвестиційними фондами для отримання грантів розвитку установи;

- зміцнювати матеріально-технічну базу установи за рахунок додаткових інвестицій та благодійних внесків;
- збалансувати кадровий потенціал установи з застосуванням відповідних кваліфікаційних вимог з метою ефективного їх використання;
- попередній досвід керівництва установи взяти за основу;
- конкретні заходи розвитку установи будуть здійснюватися при детальній оцінці матеріально-технічної бази та психоемоційного мікроклімату між підопічними та обслуговуючим персоналом.

Дудник Н. Д., Тарасенко В.П., Шимчук О.І., Янишевська Н.І., Чорновіл Д.О. – члени комісії, які задавали претенденту питання щодо презентованого плану заходів, на які Довбуш В.М. надав відповіді.

ВИРІШИЛИ:

Конкурсні пропозиції, подані конкурсантами на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих Грицика Л.В. та Довбуша В.М., взяти до відому.

б.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В. П. - голову комісії, який запропонував провести обговорення після чого перейти до відкритого голосування щодо визнання переможця у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

ВИСТУПИЛИ:

Чорновіл Д.О. – член комісії від трудового колективу, яка зазначила, що від керівника дуже багато залежить і що потрібні результативні люди, наголосила на важливості особистого внеску керівника у роботі установи, та виступила на підтримку кандидатури Грицика Л.В., зауваживши, що колектив у своєму зверненні одногосно підтримує його кандидатуру, установа має високий рівень, у разі призначення іншого керівника необхідна «притірка» колективу та підопічних до нового директора.

Тарасенко В.П. – голова комісії, який зазначив, що у Грицика Л.В. є досвід роботи в інтернаті та у колективі, Довбуш В.М. має великий досвід роботи в управлінській галузі, який треба поважати, але на жаль у його доповіді не прозвучало конкретики. Виступаючий зауважив, що об'єктивність прийнятого рішення комісії залежить від суб'єктивної думки кожного члена комісії.

Нагорняк С.В. – народний депутат України, який зазначив, що відвідавши заклад був вражений гарним його матеріально-технічним забезпеченням, комфортними умовами проживання підопічних, уважним ставленням персоналу, гарною атмосферою в колективі, підопічні вдоволені роботою керівництва та

просили підтримати кандидатуру Грицика Л.В. на конкурсну посаду. Довбуш В.М. – досвідчений чиновник, але йому буде складно працювати з людьми похилого віку, які мають психічні розлади, тому підтримує кандидатуру Грицика Л.В.

Чикало Р.О. – директор Департаменту соціального захисту населення, який зазначив, що якщо порівнювати виступи претендентів, Грицик Л.В. має досвід роботи, знає заклад, Довбуш В.М. не має бачення розвитку закладку, будучи головою райдержадміністрації не допоміг завести жодного гранту, завдання по питаннях соціального захисту населення район не виконувалися. Виступаючий зазначив, що в колективі Звенигородського будинку-інтернату створена добра мікро атмосфера; висловився, що поважає Грицика Л.В. як порядну людину з досвідом роботи і підтримує його кандидатуру.

Дудко Н.Г. – представник громадськості, яка заявила, що підтримує та рекомендує кандидатуру Грицика Л.В., як професіонала, успішного керівника, людину добру, порядну, яка забезпечує комфортну, спокійну атмосферу в колективі, закладі, є керівником профспілки, однієї з найкращих в Україні.

Тарасенко В.П. – голова комісії, який запропонував перейти до голосування щодо визначення переможця у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Грицика Л.В. переможцем у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

Результати голосування:

"за" – 7 (одноголосно);

"проти" – 0;

"утрималися" – 0.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Довбуша В.М. переможцем у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих.

Результати голосування:

"за" – 0;

"проти" – 0;

"утрималися" – 7 (одноголосно).

ВИСТУПИЛИ:

Тарасенко В.П. – голова комісії, який оголосив, що переможцем конкурсу визнано Грицика Леоніда Володимировича, повідомив щодо процедури призначення у встановленому порядку, та необхідності подачі декларації про майновий стан і доходи за рік, що передує року, у якому було оприлюднено оголошення про конкурс на вимогу Закону України «Про запобігання корупції».

ВИРІШИЛИ:

Визнати Грицика Леоніда Володимировича переможцем у конкурсі на посаду директора Звенигородського будинку-інтернату для інвалідів та престарілих, кандидатуру якого внести для затвердження на розгляд чергової сесії обласної ради.

Голова комісії:

В. Тарасенко

заступник голови комісії

Н. Дудник

секретар комісії

Т. Москалюк

члени комісії:

П. Захарцев

О. Шимчук

Д. Чорновіл

Н. Янишевська